
Cálculo Diferencial e Integral - III
Problemas propostos

Semana 10 - 27 a 30 de Novembro de 2023

1. Determine a solução geral de x′ = Ax com,

a) A =

[
1 1
4 1

]
b) A =

[
1 1

−1 1

]
c) A =

[
1 −4
1 −4

]
2. Seja

A =

 2 −2 2
0 0 1
0 0 1


Resolva o problema de valor inicial x′ = Ax, x(0) =

 1
0
0

.
3. Seja

A =

 2 0 1
0 2 0
0 0 3


Resolva o problema de valor inicial x′ = Ax, x(2) =

 1
1
1

.
4. Determine a solução geral do seguinte sistema de equações diferenciais:{

x′ = 3x− y + 1
y′ = 2x+ y + 2

Sugestão: Determine primeiro uma solução particular constante.
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